

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA

Ayuda financiera de Alemania firmada ayer

En presencia del presidente Duarte, el canciller, Dr. Ricardo Acevedo Peralta y el ministro federal de Cooperación Económica, Hans Klein, firmaron ayer en Bonn, Alemania, acuerdos de ayuda financiera por más de 53 millones de Marcos.

Cables internacionales dan a conocer que la ayuda involucra dos aspectos, uno de 40 millones de Marcos, se hará efectivo inmediatamente y servirá para adquirir mercancías alemanas de urgente necesidad en El Salvador y para uso civil.

Un segundo acuerdo prevee ayuda fi-

nanciera por 13.8 millones de Marcos para los programas de expansión de las redes de telecomunicaciones en el área rural de nuestro país.

El Presidente de la República, en compañía del canciller, Acevedo Peralta, y dos oficiales del ejército, realizan una gira de trabajo por siete días en Alemania Occidental.

Declaraciones del Ing. Duarte, difundidas por agencias noticiosas internacionales, dan a conocer que el mandatario salvadoreño se ha referido allá, sobre el

—Pasa a la página 17—



Prof. Rosa M. Chávez

- **Libertad de expresión**
"Debemos continuar respetando la libertad de prensa, porque de lo contrario estaremos reprimiendo, y ésto significa dar un paso atrás al proceso democrático", afirma la profesora Rosa Mérida Villatoro, directora de Bienestar Magisterial.
- **Asamblea General APES pide auditoría**
La Asamblea General de Periodistas, solicitó se realice una auditoría en el período 1985-1986, para clarificar manejo de fondos de APES. La Asociación de Periodistas de El Salvador, eligió en la mencionada Asamblea General, a la Junta Directiva para el período 1987-1988. (Inf. Pág. 37).
- **Datos sobre mala administración**
Datos acerca de la corrupción del gobierno o ineficiencias, pide a AMCHAM le hagan llegar a sus oficinas en la Embajada norteamericana la Sección de Economía y Comercialización. (Inf. Pág. 25).

• **Simposio sobre Cultura y Economía**
Importantes aspectos sobre la educación y economía de Taiwán, en simposio, el Dr. Tain Chun Kuo jefe de la Misión Académica China, que visita San Salvador.

• **Denuncian deterioro de Isla Teopán**
La lotificación que se desarrolla en la Isla Teopán, del Lago de Coatepeque en Santa Ana, alterará negativamente el Medio Ambiente. Así lo dio a conocer ayer el Presidente de la Asociación Salvadoreña de Conservación del Medio Ambiente, Lic. Alexander Vásquez, al denunciar esa destrucción de la poca reserva natural del Lago de Coatepeque. (Inf. Pág. 3).

• **Dirigente STISSS "ignorante"**
El secretario general del STISSS, Guillermo Rojas, es un "ignorante" declaró ayer, el doctor Jorge Bustamante, al rechazar afirmaciones del sindicalista. (Inf. Pág. 37).

• **Semana Nacional de Invencciones**
El Dr. Miguel Angel Gómez, informa sobre la Primera Semana Nacional de Invencciones e Innovaciones que se desarrollará del 28 de agosto al 3 de septiembre. Dice que esta es una oportunidad para los inventores e innovadores de hoy de conocer la legislación al respecto.

• **Reeligen Secretario General**
Como Secretario General del Partido Liberación, fue reelecto el señor Hugo Barrera. Así lo dio a conocer ayer ese Instituto Político por medio de comunicación oficial enviada a nuestro Director. (Inf. Pág. 3).

• **120o. aniversario de la P.N.**
El grave conflicto que vive actualmente el país, se convertirá en abono de una patria más vigorosa, un pueblo más sabio y una sociedad más armónica, dijo ayer el Cnel. y Dr. Rodolfo Antonio Revelo, el 120o. aniversario de la P.N.

• **Ampliarán cementerio municipal**
La urgencia de ampliar el actual cementerio municipal de Santa Tecla, ha sido apoyada por la empresa privada, dijo ayer el Alcalde Orlando Ernesto Morán Castillo.



Dr. Tain Chun Kuo



Dr. Miguel Angel Gómez

70 hechos delictivos de militares conoce Fiscalía

Setenta casos de hechos delictivos y criminales, cometidos por elementos de la Fuerza Armada, está conociendo actualmente la Fiscalía.

Lo anterior lo dio a conocer ayer el Dr. Roberto Girón Flores, Fiscal General, manifestando que ha girado órdenes precisas a los Fiscales Específicos y Adscritos a los diferentes tribunales capitalinos, para que presenten el correspondiente informe de los casos en mención.

Señaló que tales casos van, desde el asalto y robo hasta el asesinato, y que el Ministerio Público, en un afán de cumplir su misión de velar porque la aplicación de la justicia sea efectiva, y que los respon-

sables de tales hechos sean sancionados de acuerdo al delito, está interesado en la pronta depuración de los procesos, para que en el menor tiempo posible sean conocidos por el tribunal de conciencia, que será el que decidirá si los imputados son culpables o inocentes, afirmó.

Por otra parte, al ser requerido sobre la citación a declarar por apremio, que ha rechazado el mayor Roberto D'Aubuisson para deponer como testigo en el caso de Monseñor Oscar Arnulfo Romero, explicó que el mecanismo que se está utilizando es legal y al diputado se le continuarán haciendo las citaciones que establece la Ley.

Labor de la PN en 120 años reseña su director

El grave conflicto que vive el país es el abono más fecundo del que deberá surgir una patria más vigorosa, un pueblo más sabio y una sociedad más armónica.

Así lo afirmó ayer el Cnel. y Dr. Rodolfo Antonio Revelo, Director de la Policía Nacional, durante los actos conmemorativos del ciento veinte aniversario de fundación de ese cuerpo de seguridad.

Dijo que en 1867, se consideró como una idea visionaria la fundación de la Policía Nacional, la cual se creó en aquel entonces, como una entidad encargada de garantizar el orden y preservar las vidas y los bienes de la ciudadanía.

Ciento veinte años después, indicó, esos preceptos se han cumplido, porque aún con relativas limitaciones a las que ha sido sometida en diferentes etapas de su vida institucional, la PN, ha sabido salir

adelante en su cometido, tal como sucede en la actualidad en que sus efectivos, además de sus funciones específicas han tenido que atender otras funciones que requieren un mayor grado de preparación y han demostrado la suficiente capacidad para lograrlo.

En este sentido, agregó, son muchos los agentes de la Policía Nacional que han ofrecido sus vidas en defensa de los intereses de la patria a raíz de la situación conflictiva que vive el país; sin embargo, aseguró, se espera que esa sangre derramada se convierta en el abono fecundo para que de ella surja una patria más vigorosa, un pueblo más sabio y una sociedad más armónica.

Reconoció que esta es una labor muy difícil, que requiere una combinación

—Pasa a la página 13—

Editoriales

• **Desconcertante escasez de productos básicos**
El insuficiente abastecimiento de leche en polvo, aceite comestible, arroz, azúcar y otros artículos que por lo general no se encuentran en tiendas y supermercados, es motivo de preocupación para las amas de casas. (Editorial en Página 7).

Un día en nuestra historia

• **Adversa idea de traspaso de centros**
(Sábado 7 de julio de 1962). El Procurador General de Pobres, Dr. Julio Rank, adversó hoy el proyecto anunciado por el ministro de Justicia, Dr. Alvaro Marino, referente a que los locales ocupados actualmente por los Hogares Temporales de la Procuraduría, pasen al servicio y control del ramo de Justicia.

Indice

Nacionales/2-3
Internacionales/4-5
Editoriales/6-7
Sociales/8-26

La Cámara/13
Platillos/13
Horóscopo/29
Deportes/30-31
Agrícola/32-35

Cómicos/36-38
Clasificados/39-47
Tips de César Ternes/48
Cines/48-55
Indicador/50



—Foto de LA PRENSA, por Herrera.

UNIDAD DE SALVADOREÑOS. Miembros de la Fraternidad Internacional de Hombres de Negocio del Evangelio Completo, invitan a la 6a. Convención Nacio-

nal que tendrá el lema de: "Que todos seamos uno en El Salvador". De izquierda a derecha: señores Edgardo Rodríguez, Jonás Flores (senador mexicano) y Romeo Abrego Menjivar.